

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Сотниковой Ларисы Фёдоровны о соискателе Жагло Дарье Андреевне и её диссертационной работе на тему: «Диагностика, клинико-рентгенографическая характеристика и пути коррекции офтальмопатий у лошадей, связанных с паранеопластическим синдромом», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Жагло Дарья Андреевна 1996 года рождения, гражданка Российской Федерации. В период подготовки диссертации Жагло Дарья Андреевна являлась аспирантом кафедры болезней мелких домашних, лабораторных и экзотических животных по специальности 4.2.1 – «Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология» в ФГБОУ ВО «Росбиотех». В 2024 году присвоено квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». В 2019 г. окончила ФГБОУ ВО Московскую государственную академию ветеринарной медицины и биотехнологии - МВА имени К.И. Скрябина. Направление подготовки: 36.06.01 «Ветеринария и зоотехния». С 2022 года по настоящее время работает в должности младшего научного сотрудника молодежной лаборатории офтальмологии, онкологии и биохимии животных (госзадание регистрационный номер (ЕГИСУ) темы НИР: FSMF-2022-0003).

Жагло Д. А. успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме. В результате проведенных исследований определила факторы, способствующие возникновению развитию хронического течения эндогенного иридоциклохориоидита у лошадей, как проявление паранеопластического синдрома. Впервые представила клиническую картину заболевания, а также определила дифференциально-диагностические, клинические признаки рак-ассоциированных офтальмопатий. На этом основании ей разработаны принципы коррекции и профилактики заболевания. Дарья Андреевна лично проводила офтальмологические, клинические, биохимические, а также осуществляла анализ и обработку полученных экспериментальных данных статистическими методами. По теме диссертационной работы опубликовано 6 печатных работ из них 3 в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации для опубликования основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата наук. Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня, где получили признание и одобрение.

Жагло Д. А. зарекомендовала себя как ответственный и грамотный специалист, способный находить пути решения поставленных задач, а также инициативный и целеустремленный, высококвалифицированный научный работник и исследователь.

Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Жагло Д.А. С. к публичной защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Заведующая кафедрой болезней мелких домашних
лабораторных и экзотических животных
ФГБОУ ВО «Росбиотех»,
доктор биологических наук, профессор

Сотникова
Лариса Фёдоровна

125080, г. Москва, Волоколамское шоссе, д.
11 . +7 (496) 773-25-38,
E-mail: mgupp@mgupp.ru

04.09.2024

Подпись Сотниковой Ларисы
Члены секции



Передана в архив:
М. В. Новикова